ToMckHH MOJIUTEXHUYECKUHA YHUBEPCUTET

NHINBUAYAJBHBIE 3A/TAHUSA
IO TEME «AHA/IUTUYECKASA 'EOMETPUS

Yacre 1. IIpsimas Ha miiockoCTH

Poxkosa O.B.
BuyTtpukadenpanbHoe usganue,
Per. Nel18 ot 05.02.09



Bapuanm Nol

1.) Mana npsmast 5X+ 4y —3 =0.Haiitu 1) HanpaBisomuii BEKTOp NpsMOii, 2) yrioBoi

Koa(purmeHT npsimMoii, 3) OTPE3KH OTCEKaeMbI€ MPSMON Ha OCSIX KOOPAWHAT.
2.) JIBe cTOpOHBI KBajipata Jiexar Ha npsiMbIX 3X+4y+22 =0, 3x+4y-13=0.

BoruncnuTh miomaas KBaapara.
3.) Berancantb KOOpAWHATHI BEpIIMH poMOa, €CIM U3BECTHBI YPAaBHEHUS JIBYX €r0 CTOPOH
X—2y+5=0, X—2y—5=0wuoaH0il u3 nuaroHanen Xx+8y—5=0.

Bapuanm No2

1.) Haiitu yron mexny npsaMmbiMu 3X—2y+5=0, X-5y+8=0.
2.) Hansl Tpu BepmmHbl Tpeyroabanka A(—1,3), B(3,-2), C(5,3). CocTaBuTh ypaBHEHHUS :
1) menuaHbl, IPOBEAECHHOW U3 BEPIIMHBI B,
2) BBICOTHI, ONyIIeHHOH U3 BepiuHbl C Ha cTopony AB,
3) mnpsMoii, mpoxoasiiel yepes BepuInHy A, napamiensHo ctopone BC.
3.) IIpoBecTu npsiMy10 TakK, 4TOOBI €€ OTPE30K, 3aKIFOUEHHBIH MEXAY ABYMs TaHHBIMU
opsimbIMu:  2X+Y—-1=0, X+3y+2=0, penuics B Touke M(-1,0) mononam.

Bapuanm No3

1.) Haiitu ypaBHeHue npsaMoi, npoxoadiieii uepe3 Touky A(-8,0) mox yriaom ¢ = — K

NG

npsmont 3X -2y +5=0

2.) Haiitu ypaBHEeHHE NPAMOM, IPOXOAALIEH Yepe3 TOUKY IepeceueH s MPsIMbIX
X=3y+2=0,5X+6y -4 =0 unapauieabHoi npsamon 4Xx+y—-7=0.

3.) [ansl aBe BepumuHbl TpeyroiabHuka A(-1, 3), B(3,2), ypaBHeHHs CTOPOHBI
BC :2x—-3y =0 u menuanbl AM :3X + Yy = 0. CocTaBuUTh ypaBHEHHUE BBICOTHI,
onyieHHo# u3 BepiinHbl C Ha cropoHy AB.

Bapuanm No4

1.) CoctaBuUTh ypaBHEHHE IPSIMOM, KOTOPast MPOXOIUT uyepe3 Touky M(-3,2) u napasienpHa
npsMon 2X+Yy =7.

2.) Yepes Touky M(2,5) npoBecTu mpsMyIO Tak, YTOOBI €€ OTPE30K, 3aKITIOUYECHHBIN MEX Ty
OCSMHU KOOPJUHAT, AEIHUJIICS B 3TON TOUKE MOMOIAM.

3.) CocraBUTh ypaBHEHUS CTOPOH TPEYTrOJbHUKA, 3Hasl OJHY U3 ero BepmuH A(-1,3) u
ypaBHEHUS JBYX BbICOT 3X—4y+8=0,5Xx+2y-8=0.

Bapuanm No5

1.) Haiitu yron mexnay npsMbimMu 2X+3y-5=0, x-3y-7=0.

2.) 3amaH TpeyroiabHUK KoopauHatamu BepiiuH A(-1,-3), B(4,-5), C(2,1). Beruucnurs nnuny
BBICOTHI, MPOBEACHHOM M3 BEPIIUHBI B.

3.) HaiiTu xoopauHaThl BEPIIHUH MapauieorpaMMa, €ClIM U3BECTHBI YPABHEHUS ABYX €T0

CTOpOH 2X -3y +1=0, X+ Yy —2 =0 u ToukKa nepeceyeHus quaronainei M 3,% .



Bapuanm No6

1.) Mana npsmast 3X —5y — 7 = 0.CocTaBUTh YpaBHEHHE MPSAMON MTPOXOASAIICH Yepe3 TOUKY
A(2,-1) napaymienbHO JaHHOW MPSIMOM.

2.) Haiitu yron mexmay npsimoit 2X — 3y + 6 = 0 1 ipsiMOiA, MPOXOAIICH Yepe3 TOUKH
M(4,-5), N(-3,2).

3.) CocraButs ypaBHeHuss AC u BC cropon Tpeyronsiuka ABC, ecnu Touka A(2,5), a
YpaBHEHHUS BBICOTHI U OMCCEKTPUCHI, BHIXOAAMMX U3 BepiinH B u C cOOTBETCTBEHHO:
X=2y+7=0,4x+y—-1=0.

Bapuanm Ne7

1.) Jlana npsimast 3X — Yy +4 = 0. Yka3arb: 1) HOpMaJIbHBIH BEKTOP MPSIMOM;
2.) HanpaBJISIOIIMA BEKTOP MPSIMOH;
3) yrinoBoit K03 HUITUEHT TPAMOIA.
2.) Hansl Bepmuabl Tpeyroiasauka A(-10,-13), B(-2,3), C(2,1). Beraucauts 1iuHy
NEPIEHUKYJIAPA, OITYIIEHHOr0 U3 BEpLIMHBI B Ha MeanaHy, NPOBENEHHYIO U3 BEPILUHBI
C.
3.) Hansl Bepmunbl A(-2,1), B(3,- 4) Tpeyronbauka ABC 1 Touka nepecedeHust ero BbICOT
K(5,-1). CocTaBuTh ypaBHEHUSI CTOPOH 3TOTO TPEYTOJIbHUKA.

Bapuanm No8

1.) CocTtaBUTh KAHOHMYECKOE YpAaBHEHUE MPSAMOH, Ipoxoasauieil uepes Touxy M(7,-2)
napajuieIbHO OUCCEKTpHUCE KOOPIMHATHBIX YTJIOB.

2.) Haiitu ypaBHEHHE IPSAMOIA, IPOXOAAIICH Yepe3 Hayallo KOOPAMHAT U 00pa3yrouieii ¢
npssMon Yy = 2X+3 yroa 45°.

3.) CocTtaBuTh ypaBHEHHUS CTOPOH TPEYTOJIbHHUKA, 3Has ero BepmuHy A(-6,3), ypaBHEHUS
BBICOTBI 7X+ 3y —5=0 umenuansl 9X+ Yy —15 =0, npoBEACHHBIX U3 OJJHON BEPILINHBI.

Bapuanm Ne9

1.) Ipsamas npoxoaut yepe3 Touku M(-1,3) u N(2,5). Haitu :
1) HanpaBIAOLIMI BEKTOP MPSIMO;
2.) HOpMAJIBHBIN BEKTOP TIPSIMOIA;
3) yrinoBoit K03 HUIIMEHT TPSIMOI.
2.) Haiitu ypaBHEHHE T€OMETPUUECKOTO MECTA TOUYEK, YAAJIEHHBIX OT MPSIMOM
3Xx—4y +10 =0 Ha paccTosiHUE, paBHOE 2.

3.) Haiitu BHyTpeHHUE yTIIBI TPEYTOJIBHUKA, €CITU TaHBl YPAaBHEHUS €r0 CTOPOH
AB:x-3y+3=0, AC :x+3y+3 =0, uocaoBanue J[(-1,3) Boicotsr A/I.

Bapuanum Nel(

1.) Jlyu cBera HanpaBieH no npsMoit Y = 3X— 6. Jloias 1o ocu abcuuce, OH OT Hee
otpazuics. OnpeaenuTs TOUKY BCTpeuH Jdyda ¢ ocbto OX U ypaBHEHHE OTPaKEHHOIO
Jayya.

2.) Beraucnuth yroyi Mexmay npsMeiMu SY +4 =0, V3x— 3y-3=0.

3.) Jansl n1Be cMexHbIe BepLIMHbI NapauienorpaMmma A(-3,1) u B(2,2) u Touka nepeceueHust
ero nuaronaneit M(3,0). CoctaBuTh ypaBHEHHUs BBICOT MapajuieiorpaMmMa, IpoBeICHHbBIX
U3 BEPIIUHBI A.



Bapuanm Nl ]

1.) Haiitu yron mexay npsMbIMU Y = 2X -5,y = —%X +1.

2.) Jan tpeyronbhuk ¢ Bepmmaamu A(0;5), B(3;1), C(-6,-3). Haiitu ypaBHeHHEe Me1HaHbI
CE u 6uccexrpucer AJl.

3.) Jlanbl ypaBHEHUS ABYX CTOPOH MPSAMOYTOJbHUKA X —3Y + 6 =0,3X+ Yy —12 =0 u Touka
nepeceueHust ero guaroHaneid M(7;2). CoctaBuTh ypaBHEHHMsI IByX IPYTMX CTOPOH
MPSIMOYTOJIbHUKA.

Bapuanm Nel2

1.) CocTraBUTh KAHOHUYECKOE YpaBHEHUE NPAMOH, Mpoxoadieil uepe3 Touky A(2;-1)
NEPHEHANKYJIPHO K NpsIMOM Y = —3X + 1. Haiitu oTpe3ku, oTcekaemsble 3TOM NpsAMOU a
0CSIX KOOpAMHAT.

2.) CocraBuTh YpaBHECHHE MPSMOM, KOTOpast MPOXOAUT UYepPe3 TOUKY MEePEeCceUCHUs MPSMbIX
X+y—2=0 u 3Xx+2y—-5=0 nepuneHauKkyJsIpHO K npsmou 3Xx+4y—12=0.

3.) B paBHOOEpPEHHOM IPSAMOYTOJIBHOM TPEYTOJILHUKE 1aHbl KOOPIMHATHI BEPIINHBI
octporo yria A(-1;3) u ypaBHeHue npoTuBoJexamiero karera 2X —3y +1=0.

CocTaBuTh ypaBHEHHs IByX IPYT'HMX CTOPOH TPEYTOJIbHUKA.

Bapuanm Nol3

1.) 3anmcath o0Iiee ypaBHEHHE MPSIMOMN, TApAILICIBHON NMpAMON = + 2 =1 ¥ IpOXo el

N | <
w <

yepe3 Touky A(2;-1).

2.) Jlyu cBera, BbIiias u3 Touku A(2;3), otpaxaercsa oT ocu OX, n nonagaet B Touky B(5;8).
CocTaBuTh ypaBHEHHUE MAJAIONIET0 U OTPAsKEHHOT'O JIydeH.

3.) Haiitu xoopAMHATHI LIEHTPa OKPY>KHOCTH, OIIMCAHHOMN OKOJIO TPEYTOJIbHHUKA CO
cropoHamu 3X+4y—-29=0,3x-y-4=0,x-2y—-13=0.

Bapuanm Nel4

1.) Jana npsimas X+ 2y —10 = 0. Ykazare: 1) HanpaBisAIOMMUNA BEKTOP MPSMOH;

2) yrioBoi Ko3hOUIIMESHT MPSIMOH.
3) oTpe3kH, OTceKaeMble IPSMOM Ha OCAX
KOOpJIMHAT.
2.) Haiitu ypaBHEHHE CEpEAMHHOTO MEPIIEHANKYIISIPa K OTPE3KY, COSIUHSIONIEMY TOUKU
A(-5;-1) n B(-3;4).
3.) 3anucaTh ypaBHEHUS KaTE€TOB MPSIMOYTOJLHOIO PABHOOEAPEHHOTO TPEYTOIbHUKA, €CITH
C(5;-1)-Bepiruna ipsimoro yria, 2X —3Yy + 5 = 0 - ypaBHEHHE TUIIOTEHY3bI.

Bapuanm Nel5

1.) Yepes Touky nepecedeHus IpsMbIXx X +2Y —1=0 u 2X+ Y —4 = 0 mpoBecTH MpsAMYIO:

MpoXOAAIIyt0 uepe3 Touky M(-1;3), mapannensHo ocu OY.
2.) CropoHbI KBajipaTta JeXar Ha MPsAMBIX SX —12y —65=0, 5x—12y + 26 = 0. Haiitu

IUIOILAAb KBaIpaTa.

3.) Ilyctb Touka A(3;4)-BepmmHa yria ¢ = 30° npsMOyrojabHOIO TPEyroJbHHKA,
X — Y +2 =0 -ypaBHEeHHE IPOTUBOJIEXkAIEro karera. HaliTh ypaBHEHUs IBYX IpYyrux
CTOPOH TPEYTOJIbHUKA.



Bapuanm Nel6

1.) Jlana npsimast 5X +4Yy —3 = 0.Haittu 1) HanpaBisronuii BEKTOp MPSIMOiA, 2) yTIIIOBOH

KOX(PPUITUEHT MPSAMOM, 3) OTPE3KH OTCEKaeMBbIe MPSIMON HA OCSX KOOPIUHAT.
2.) Mansl Tpu BepmuHbl Tpeyroabauka A(—1,3), B(3,-2), C(5,3). CocTaBuTh ypaBHEHUS :

1) MenuaHbl, IPOBEIEHHON U3 BEpILUHEI B,
2) BBICOTHI, OMyLIEHHON 13 BepuHbl C Ha cTOpoHY AB,
3) mnpsMoii, mpoxoasiiel yepes BepuInHy A, napamiensHo ctopone BC.
3.) [ansl aBe BepumuHbl TpeyroiabHuka A(-1, 3), B(3,2), ypaBHeHHSs CTOPOHBI
BC :2x—-3y =0 u menuanbl AM :3X+ Yy = 0. CocTaBuUTh ypaBHEHHUE BBICOTHI,

onyieHHo# u3 BepiinHbl C Ha cropoHy AB.

Bapuanm Nel7

1.) Haiitu yron mexay npsimbiMu 3X —2y +5=0, X-5y+8=0.

2.) Haiitn ypaBHEHHUE TIPSIMOM, TPOXOAAIICH Yepe3 TOUKY MepeceueHuUs MPSIMbIX
X=3y+2=0,5X+6y—-4=0 unapauieabHoi npsamon 4xXx+y—-7=0.

3.) CocTaBuTh ypaBHEHHUS CTOPOH TPEYTOJIbHHUKA, 3Hast OHY U3 ero BepmuH A(-1,3) u
ypaBHEHUs ABYX BBICOT 3X -4y +8=0,5X+2y—-8=0.

Bapuanm Nol8

1.) Haiitu ypaBHeHue npsaMoit, npoxoasiieii uepe3 Touky A(-8,0) mox yraom ¢ = — K

NG

npsmMon 3X -2y +5=0

2.) Yepes Touxy M(2,5) npoBecTu mpsMyIO Tak, YTOOBI €€ OTPE30K, 3aKITIOUYECHHBIN MEX Ty
OCSIMH KOOPJIMHAT, JEIUIICS B 3TOM TOUKE MOIMOJIaM.

3.) HaiiTu xoopauHAaTHI BEPIIMH MapajuieiorpaMMa, €CiIi U3BECTHBI yPaBHEHUS JABYX €T0

cTopoH 2X—3y+1=0, X+ y—2 =0 u Touka nepeceueHus quaronaneit M |3, %)

Bapuanm Nel9

1.) CocTtaBuTh ypaBHEHHE NPSAMOMN, KOTOpask MPOXOIUT yepe3 Touky M(-3,2) u napajienbHa
npsiMont 2X+ Yy =7.

2.) 3agaH TpeyroibHUK KoopauHatamu BepiinH A(-1,-3), B(4,-5), C(2,1). Beruucnute miuny
BBICOTHI, IPOBEICHHOM U3 BEPIINHEI B.

3.) CocraButs ypaBHenuss AC u BC cropon tpeyronsiuka ABC, ecnu Touka A(2,5), a
YpaBHEHHUS BBICOTHI U OMCCEKTPUCHI, BHIXOAAMMX U3 BepiinH B u C cOOTBETCTBEHHO:
X=2y+7=0,4x+y—-1=0.

Bapuanm No20

1.) Haiitu yron mexnay npsMbimMu 2X+3y-5=0, x-3y-7=0.

2.) Haiitu yron mexay npsmoi 2X —3Y + 6 = 0 u npsiMO#, MpOXoAsIIeil yepe3 TOUKU
M(4,-5), N(-3,2).

3.) Hanwl Bepmmnbl A(-2,1), B(3,- 4) Tpeyronsauka ABC u Touka rnepeceueHust ero BhICOT
K(5,-1). CocTaBuTh ypaBHEHUSI CTOPOH 3TOTO TPEYTOJIbHUKA.



Bapuanm No21

1.) Jana npsmas 3Xx -5y —7 = 0.CocTaBUTh ypaBHEHHUE NPSAMOI MPOXOASILIEH Yepe3 TOUKY
A(2,-1) napaymienbHO JaHHOW MPSIMOM.

2.) Jansl Bepmnsbl Tpeyronbauka A(-10,-13), B(-2,3), C(2,1). Beruucnuts anuny
MIEPIICHIUKYJISIPa, OMyIIEHHOTO U3 BEPITUHBI B Ha MenaHy, MPOBEICHHYIO U3 BEPIIUHBI
C.

3.) CocraBUTh ypaBHEHUSI CTOPOH TPEYTOJIbHHKA, 3Has €ro BepnHy A(-6,3), ypaBHEHUS
BBICOTHI 7X + 3y —5=0 uMeauansl 9X + Yy —15 =0, npoBEICHHBIX U3 OJTHOM BEPILIHUHBI.

Bapuanm No22

1.) [lana npsimast 3X — y +4 = 0. Yka3arb: 1) HOpMaJIbHBIH BEKTOP MPSIMOM;
2.) HaNpaBJISIOIMINA BEKTOP MPSIMOH;
3) yrinoBoit K03(h(HUITUEHT TPAMOIA.
2.) Haiitu ypaBHEHUE PsSMOH, MPOXOIAIIEH Yepe3 Hadyallo KOOPAUHAT M 00pa3yromiei ¢
npssMon Yy = 2X+3 yroxa 45°.
3.) HaiiTu BHyTpeHHUE yTJIbl TPEYTONIbHHUKA, €CIIH IAaHBI YPABHEHUS €TI0 CTOPOH
AB:x-3y+3=0, AC:x+3y+3=0, uocnoBanue /(-1,3) BeicoTsr A/I.

Bapuanm No23

1.) CocTaBUTh KAHOHMYECKOE YPaBHEHUE MPSMOM, poxo el yepe3 Touky M(7,-2)
napajuIebHO OUCCEKTPHUCE KOOPIMHATHBIX YTIIOB.

2.) Haiitn ypaBHEHHE TEOMETPUIECKOTO MECTa TOUCK, YIAICHHBIX OT MPSIMOU
3Xx—4y +10 = 0 Ha paccTosiHUE, paBHOE 2.

3.) Jlanbl a1Be cMexHBIe BepmnuHbI napaienorpamma A(-3,1) u B(2,2) u Touka nepeceueHus
ero nuaronaneit M(3,0). CoctaBuTh ypaBHEHHUs BBICOT MapajlieiorpaMMa, IPOBEICHHBIX
13 BEPIIUHBI A.

Bapuanm Ne24

1.) Ipsmas npoxoaut uepes Touku M(-1,3) u N(2,5). Haiitu :
1) HanpaBAOLIUI BEKTOP MPSIMOK;
2.) HOpMAaJIbHBII BEKTOP MPSIMO¥;
3) yrioBoit K03((HUITEHT TPSIMOIA.

2.) Beruncnuth yroa Mexay npsiMpiMu Sy +4 =0, V3x— 3y-3=0.
3.) [asbl ypaBHEHUS JIByX CTOPOH MPsIMOYrojibHUKA X —3Y+ 6 =0,3X+ Yy —12 =0 u Touka

nepecedeHus ero auaronaneit M(7;2). CoctaBuTh ypaBHEHHS ABYX IPYTHUX CTOPOH
MIPAMOYTOJIbHUKA.

Bapuanm No25

1.) Jlyu cBera HanpasieH no npsMoit Y = 3X— 6. Jloias 1o ocu abeuuce, OH OT Hee
otpazuics. OnpeaenuTs TOUKY BCTpeuH Jdyda ¢ ocblo OX U ypaBHEHHE OTPaKEHHOIO
Jayya.

2.) Han tpeyronsHuk ¢ BepmmHamu A(0;5), B(3;1), C(-6,-3). Haiitu ypaBHeHHe Me1HaHbI
CE u 6uccekrpucer AJl.

3.) B paBHOOEIPEHHOM TIPSIMOYTOJILHOM TPEYTOJILHUKE JaHbl KOOPAMHATHI BEPITUHBI
octporo yria A(-1;3) u ypaBHeHHE TPOTUBOJIEKAIIEro kKaTeTa 2X —3y +1=0.

CocTaBuTh ypaBHEHMS IByX JIPYI'MX CTOPOH TPEYTOJIbHUKA.



Bapuanm No26

1.) Haiitu yron mexay npsMbIMU Y = 2X -5,y = —%X +1.

2.) CocTaBUTh ypaBHEHHE MPSAMOMN, KOTOpPask MPOXOIUT Yepe3 TOUKY MepeceueHus NPsiMbIX
X+y—2=0 n 3Xx+2y—-5=0 nepneHauKyJsipHO K npsmout 3Xx+4y—12 =0.

3.) Haiitu koopanHaTHI LIEHTPA OKPYKHOCTH, OIIMCAHHON OKOJIO TPEYTOJIbHHUKA CO
cropoHamu 3X+4y—-29=0,3x-y-4=0,x-2y—-13=0.

Bapuanm No27

1.) CocTaBUTh KAHOHMYECKOE YPaBHEHHUE MPSMOM, poXo e yepe3 Touky A(2;-1)
NEPICHANKYJIAPHO K NpsAMON Y = —3X + 1. Haiitu oTpe3ku, oTcekaemble 3TOM NPAMOU a

0CAX KOOPJHMHAT.

2.) Jly4 cBera, Boifias 3 Touku A(2;3), orpaxaercs oT ocu OX, u nmomagaet B Touky B(5;8).
CocTaBUTh YpaBHEHHUE MAIAIOIIETO U OTPAKEHHOTO JTy4deil.

3.) 3anucaTh ypaBHEHUS KaTE€TOB MPSIMOYTOJLHOTO PABHOOEAPEHHOTO TPEYTOIbHUKA, €CITH
C(5;-1)-Bepuna npsimoro yrina, 2X —3Y + 5 = 0 - ypaBHEHHE THIIOTEHY3bI.

Bapuanm No28
=1 W OpoxoAsuien

1.) 3anucath o0Iiee ypaBHEHHE MPSAMOUN, TapaILICILHON MPAMON = +

N | <
w <

yepe3 Touky A(2;-1).

2.) Haiitu ypaBHEHHE CEPEIUHHOTO MEPIEHIUKYISPA K OTPE3KY, COETUHSIOUIEMY TOUKH
A(-5;-1) u B(-3;4).

3.) Ilycts Touka A(3;4)-BepmnHa yraa ¢ = 30° npsMOyToIbHOTO TPEYTroJbHUKA,
X —Y+2 =0-ypaBHEHHE IPOTUBOJIEKALIETO KareTra. HaliTu ypaBHEHUS ABYX IPYTUX
CTOPOH TPEYroJbHUKA.

Bapuanm No29

1.) Hana mpsimast X+ 2y —10 = 0. Yka3ars: 1) HanpaBIromui BEKTOP MPSIMOI;
2) yrioBoi KO3 PUIIHEHT MPSIMO.
3) oTpe3kH, OTCEKaeMbIe MPSMOIT Ha 0CAX
KOOpJIMHAT.
2.) CropoHbI KBaJgpara jekaT Ha NpsAMBIX SX—12y —65 =0, 5X-12y + 26 = 0. Haiitu
IUIOINAb KBaIpaTa.
3.) Bbruucautb KOOpAMHATHI BEPIIUH pOMOa, €CIM U3BECTHBI YPAaBHEHUS JIBYX €T0 CTOPOH
X—2y+5=0, X—2y—-5=0wuoaHoil u3 nuaroHaineui x+8y—5=0.

Bapuanm No30

1.) Yepes Touky nepeceueHus npsiMbix X+2y—1=0 u 2X+ Yy —4 = 0 mpoBecTu OpsMylo:
npoxoadulyo uepe3 Touky M(-1;3), mapamiensro ocu OY.
2.) 1Be CTOpOHBI KBajipaTa Jiexar Ha OpsMbIX 3X+4y+22 =0, 3x+4y—-13=0.

Brruucnuts mioniaas KBajapara.
3.) IIpoBecTu npsAMYyI0 TaK, 4TOOBI €€ OTPE30K, 3aKJIIOUCHHBIA MEXIY ITBYMS JTaHHBIMU
npsiMbIMu:  2X+Y—-1=0, X+3y+2=0, genuics B Touke M(-1,0) momonam.
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